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Wrocław, 06.11.2023 r. 

 

 

INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW 

 

 

Dotyczy: Postępowania na realizację zadania pod nazwą: Dostawa komputerów 

przenośnych dla Wydziałów i jednostek międzywydziałowych 

Uniwersytetu Wrocławskiego w ramach postępowania o udzielenie 

zamówienia publicznego prowadzonego w celu zawarcia umowy 

ramowej 

  nr postępowania: BZP.2710.35.2023.KDD 

 

 

Na podstawie art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 

zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.) Zamawiający przekazuje treść 

zapytań wraz z wyjaśnieniami do przedmiotowego postępowania: 

Pytanie nr 1: 

Wnosimy o dopuszczenie notebooka bez wbudowanego czytnika kart SD. Prośbę 

argumentujemy faktem, iż urządzenie opisane w OPZ dysponuje portami USB, dzięki 

którym można podłączyć urządzenia typu pendirive z opcją szyfrowania oraz zarzadzania 

danymi przez administratora, co zapewnia większe bezpieczeństwo danych niż 

przechowywanie ich na karcie SD. Alternatywnie czy Zamawiający może zaakceptować 

zewnętrzny czytnik kard SD? Pozostawienie wymogu w obecnym kształcie, biorąc pod 

uwagę wymagany przez Zamawiającego termin dostaw, ogranicza listę komputerów 

możliwych do zaoferowania Zamawiającemu, spełniających wszystkie wymagania SWZ, 

tym samym również zaprzecza uczciwą konkurencję w tym przetargu.  

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający nie dopuszcza notebooka bez wbudowanego czytnika kart SD.  

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie laptopów z wbudowanym czytnikiem kart 

microSD.  

Zgodnie z wiedzą Zamawiającego na rynku kilku producentów oferuje laptopy  

z ww. czytnikami. 

W związku z dopuszczeniem czytnika kart microSD Zamawiający zamieszcza jako 

załącznik do niniejszej informacji Załącznik nr 3 do SWZ - Opis przedmiotu 

zamówienia-Minimalne wymagania (OPZ) po zmianach.  

Zmiany oznaczone są kolorem czerwonym. 

 

Pytanie nr 2: 

Wnosimy o rezygnacje z czytnika kart pamięci w laptopach lub zgodę na oferowanie 

zewnętrznego czytnika. Uzasadniamy o tym, ze laptopy nowej generacjo znanych 

producentów w większości nie posiadają czytników kart. Znani producenci sprzętu IT 

rezygnują z czytników kart pamięci w laptopach ponieważ tendencja na rynku dąży do 

cienkiej i minimalistycznej obudowy urządzeń, co jest osiągane zmniejszeniem ilości 

niezbędnych portów. Stosowanie czytników kart pamięci jest również zastępowane poprzez 

nowe rozwiązania związane z bezprzewodowym udostępnianiem danych. Jeżeli 

Zamawiający się akceptuje proponowanych zmian, wnosimy o uzasadnienie potrzeby 

posiadania czytników kart pamięci w każdym modelu laptopów.  

Odpowiedź nr 2: 
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Zamawiający udzielił odpowiedzi na zadanie pytanie w Odpowiedzi nr 1.    

Czytniki służą do sczytywania kart pamięci, które posiada Zamawiający.  

 

Pytanie nr 3: 

Czy zamawiający posiada plan albo harmonogram zamówień? Czy Zamawiający może  

przedstawić szacowane ilości sprzętu, które będę zamawiane? Wnosimy o przestawienie 

planu zamówień kwartalnych, albo informacje o ilościach, które będę zamawiane 

miesięczne? W stanie faktycznym jest ciężko zaplanować i oszacować ilości sprzętu, a ze 

względu na bardzo krótki czas dostawy Wykonawca musi mieć już sprzęt gotowy na stołku,  

żeby zapewnić dostępność. 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający nie jest w stanie określić szacowanych ilości sprzętu oraz 

harmonogramu., a także ilości zamówień realizacyjnych. Zamawiający szacuje, 

że umowa ramowa zostanie zawarta na kwotę 119 533,86 zł brutto na okres 12 

miesięcy. Każdorazowo w zamówieniu realizacyjnych, Zamawiający wskaże 

rodzaj (Notebook I, Notebook II lub Notebook III) i ilość komputerów 

przenośnych podlegających dostawie w ramach zamówienia cząstkowego. 

Zamawiający przewiduje możliwość wykorzystania prawa opcji polegającej na 

udzieleniu dodatkowych zamówień realizacyjnych do wartości odpowiadającej 

30% kwoty, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie 

zamówienia (kwota podstawowa) w ramach trwania umowy ramowej. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający posiada harmonogram zakupów, to pozwoli zaplanować Wykonawcom 

produkcję, ewentualne przechowywanie sprzętu na stanie dla potrzeb dla Zamawiającego. 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający udzielił odpowiedzi na zadanie pytanie w Odpowiedzi nr 3.    

 

Pytanie nr 5: 

Wnosimy o wydłużenie czasu dostawy zamówień realizacyjnych do 40 dni roboczych. Ten 

czas jest bardziej realny jeśli liczymy od momentu zlecenia produkcji do momentu 

dostarczenia do Polski. Aktualnie wymagany czas nie jest realnym, albo wskazuje na 

preferowanie jednego Wykonawcy, który posiada sprzęt pod prowadzone postępowanie. 

To ogranicza uczciwa konkurencje i lawie prawo pzp.  

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający nie zmienia zapisów SWZ. Termin realizacji poszczególnych 

zamówień cząstkowych (realizacyjnych) nie może być dłuższy niż: 10 dni 

kalendarzowych od dnia zawarcia umowy realizacyjnej. 

 

Pytanie nr 6: 

Wnosimy o udzielenie informacji ile postepowań realizacyjnych planuje Zamawiający?  

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający udzielił odpowiedzi na zadanie pytanie w Odpowiedzi nr 3.    

 

Pytanie nr 7: 

Czy Zamawiający dopuści laptopy z systemem Windows Edu, który jest przeznaczony dla 

sektora edukacyjnego?? 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający nie dopuszcza zmiany OPZ w tym zakresie. System musi być zgodny  
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ze środowiskiem Zamawiającego opisanym w OPZ - Załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Załączniki do niniejszej Informacji:  

Załącznik nr 3 do SWZ - Opis przedmiotu zamówienia-Minimalne wymagania (OPZ) po 

zmianach 

 
Ponadto Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część 

specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. 

Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach 

dla Wykonawców. 

 

DYREKTOR GENERALNY  

UNIWERSYTETU WROCŁAWSKIEGO 

mgr Elżbieta Solarewicz  
 

 


